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ŠKOLSKO NATJECANJE IZ ENGLESKOG JEZIKA 

U četvrtak, 19. siječnja 2023. godine, održano je Školsko natjecanje iz engleskog jezika. 
Sudjelovalo je šesnaest učenika drugih i četvrtih razreda gimnazije i strukovnih škola u četiri 
kategorije. 

Na prvo mjesto su se plasirali sljedeći učenici: u kategoriji 2. razreda – Mirjam Šipek (2.OG) i 
Iva Stanković (2.TE) te u kategoriji 4. razreda – Krešimir Kusalić (4.OG a) i David Vidušić 
(4.EK). 

Županijsko povjerenstvo, u skladu s organizacijskim i materijalnim mogućnostima Županije i 
škole domaćina, utvrđuje i sastavlja popis učenika koji će sudjelovati na Županijskom 
natjecanju. Tek tada (rok je 3. veljače) će učenici saznati jesu li se plasirali na sljedeću razinu 
natjecanja. 

Aktiv profesora stranih jezika 

 

ŠKOLSKO NATJECANJE IZ GEOGRAFIJE 

U srijedu 18.1.2023. godine održano je Školsko natjecanje iz geografije. Sudjelovalo je 16 
učenika iz 1.OG, 2.OG, 2.TE i 4.OG razreda. 

Najbolji po kategorijama su bili Nikola Stanić u kategoriji prvih razreda, Marko Kajunić u 
kategoriji drugih razreda, Patrick Janjić u kategoriji drugih razreda strukovnih škola i Ivan 
Matijanić u kategoriji četvrtih razreda. 

Županijskom povjerenstvu se šalju svi testovi s 25 i više bodova i na temelju usporedbe 
rezultata sastavlja se ljestvica pozvanih na višu razinu natjecanja. 

 

ŠKOLSKO NATJECANJE IZ MATEMATIKE  

I ove godine, 26. siječnja 2023. u našoj školi održalo se natjecanje iz matematike. Ukupno se 
natjecalo 18 učenika. Dobro, 17 učenika jer nam je jedan zaboravio doći. J 

Natjecatelja smo imali iz sva četiri razreda gimnazije, iz tehničara za elektroniku te 
elektrotehničara. Zadaci su bili zanimljivi, poneki i teški. Najbolji natjecatelji mogli bi se 
plasirati na županijsku razinu natjecanja, no to još ostaje vidjeti. 

Ovom prilikom pozivamo sve ljubitelje matematike, čak i one koji to nisu, na nadolazeće 
natjecanje „Klokan bez granica“. Prijavljujete se svojim profesorima. 

Radujemo se vašem dolasku! 

Aktiv matematike SŠ Valpovo 

 



ŠKOLSKO NATJECANJE IZ DISCIPLINE „PRODAJNE VJEŠTINE“ 

Dana 01.02.2023. (srijeda) održano je Školsko natjecanje iz discipline „Prodajne 
vještine“.  Sudjelovalo je 5 učenika 3. razreda smjer Prodavač. Prosudbeno školsko 
povjerenstvo je nakon bodovanja objavilo slijedeće rezultate i poredak: 1. banana; 2. lavić2809, 
3. kakao1, 4.ananas05 i 5. badem10. Na Međužupanijsko natjecanje ide učenik: Ivan Balažić. 
Sada slijede pripreme Ivana sa mentoricom prof. S.Krnjajić-Lerinc, kako bi se što bolje 
pripremio za nadolazeće natjecanje koje će se održati u mjesecu ožujku. Sretno! 

 

ŠKOLSKO NATJECANJE IZ KEMIJE 

U četvrtak, 2. veljače 2023. godine održano je školsko natjecanje iz kemije. Na natjecanju je 
ukupno sudjelovalo 10 učenika iz 1., 2. i 4. razreda gimnazije. Mentorice su bile profesorice 
Ružica Jokić i Marija Čvagić. Nekoliko učenika je ostvarilo jako dobre rezultate te se nadamo 
prolazu na županijsko natjecanje. 

MathOS CUP 2023. 

MathOS cup je ekipno, dinamično i potpuno drugačije natjecanje učenika srednjih škola 
organizirano u dvije sekcije: 

sekcija matematika; 
sekcija programiranje. 

Nositelji organizacije MathOS cup-a su Odjel za matematiku Sveučilišta Josipa Jurja 
Strossmayera u Osijeku i III. gimnazije Osijek, u suradnji s Udrugom matematičara Osijek. 

Natjecanje je ekipno i naša škola je sudjelovala u sekciji matematike sa 6 ekipa. Dvije ekipe 
prvašića, dvije maturanata i dvije ekipe trećih razreda. Najbolje rezultate postigla je ekipa 
„VKZKMS“ sa više od 75% riješenosti. Članovi ekipe su Lucian Vranković (4.OGa), Dario 
Ament (4.Elt) i Ivan Matijanić (4.OGa). 

Natjecanje u obje sekcije organizira se u dva kruga tijekom kojih ekipe od tri učenika  rješavaju 
problemske zadatke. Prvi krug se odvija online, dok se drugi krug za najuspješnije ekipe 
održava uživo na Odjelu za matematiku Sveučilišta u Osijeku. 

Čestitamo svim sudionicima i s nestrpljenjem očekujemo sljedeću priliku sudjelovanja. 

Aktiv matematike SŠ Valpovo 

 

ŠKOLSKO NATJECANJE IZ FIZIKE 

U petak, 10.2.2023. održano je školsko natjecanje iz fizike. Na natjecanju je sudjelovalo 14 
učenica i učenika naše škole smjera opća gimnazija, tehničar za elektroniku i elektrotehničar. 

 

 



ŠKOLSKO NATJECANJE IZ BIOLOGIJE 

U četvrtak, 9.2.2023. održano je školsko natjecanje iz biologije. Na natjecanju je sudjelovalo 
17 učenica i učenika naše škole smjera opća gimnazija. 

Županijsko povjerenstvo će na temelju usporedbe rezultata sastaviti ljestvicu pozvanih učenika 
na višu razinu natjecanja. 

 

ŠKOLSKO NATJECANJE IZ HRVATSKOGA JEZIKA 

U utorak, 14. veljače 2023., održano je školsko Natjecanje iz hrvatskoga jezika. Na Natjecanju 
je sudjelovalo petero učenika naše Škole. U 1. i 4. razredu ove godine nismo imali natjecatelje, 
a učenici 2. i 3. razreda ostvarili su sljedeće rezultate: 

2. razred:  
3. Marino Marjanović (65/80 bodova) 
4. Mirjam Šipek (62/80 bodova) 
5. razred: 
6. Lorena Pušić (68/80 bodova) 
7. Roko Markota (68/80 bodova) 
8. Lorna Mostina (67/80 bodova) 

Postignutim smo rezultatima zadovoljni, čestitamo svim učenicima koji su sudjelovali na 
školskom Natjecanju i nadamo se pozivu na županijsku razinu Natjecanja. 

 

ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ NJEMAČKOG JEZIKA 

Učenik Ivan Matijanić, 4. OG a, sudjelovao je 17. veljače 2023. godine na županijskom 
Natjecanju iz njemačkog jezika u II. gimnaziji u Osijeku. Poziv za sudjelovanje na županijskom 
Natjecanju uslijedio je ubrzo nakon što je Ivan Matijanić, kao jedini učenik u našoj školi na 
školskom Natjecanju iz njemačkog jezika, održanom mjesec dana ranije, pod vodstvom prof. 
Snježane Simić, ostvario dovoljan broj bodova u kategoriji II Lista B (učenici 4. razreda koji 
su učili njemački u osnovnoj školi, ali pohađaju nastavu njemačkog po početničkom programu) 
i kao drugi bio pozvan (sa samo dva boda manje od prvoplasirane učenice) na županijsko 
Natjecanje. Rezultat na županijskom Natjecanju bio je gotovo isti. Ivan je imao bod manje od 
prvoplasirane učenice. Pri tome je vrlo bitno naglasiti da se učenici početničkog programa 
njemačkog jezika u srednjim školama nisu natjecali unazad desetak godina jer je ta kategorija 
bila ukinuta, a uvedena je ponovno ove školske godine, o čemu su profesori njemačkog jezika 
bili obaviješteni sredinom prosinca 2022. godine, a školsko je Natjecanje bilo 17. siječnja 2023., 
gotovo odmah nakon zimskih praznika. Dakle, puno prilike i vremena za dodatno vježbanje i 
pripremu nije bilo, osobito kada se radi o učeniku završnog razreda koji se već uvelike priprema 
za državnu maturu i uglavnom prirodnu grupu predmeta. Upravo ga zbog toga želim pohvaliti 
za dobru volju, hrabrost i lijep uspjeh. Mislim da svi možemo biti ponosni što imamo takvog i 
takvih učenika. 

 



ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ ENGLESKOG JEZIKA 

Županijsko natjecanje iz engleskog jezika održano je 28. veljače 2023. u II. gimnaziji Osijek. 

Ispit je trajao 90 minuta i uključivao je zadatke slušanja s razumijevanjem, čitanja s 
razumijevanjem te uporabu jezika (gramatika i vokabular). 

Na Županijskom natjecanju sudjelovalo je troje učenika naše škole. 

U kategoriji četvrtih razreda gimnazije Lucian Vranković (4. OG a) postigao je 3. mjesto, a 
Krešimir Kusalić (4. OG a) 6. mjesto. Mentor tim učenicima je prof. Ljiljana Vučković. 

U kategoriji drugih razreda strukovnih škola učenica Iva Stanković (2. TE) postigla je 9. mjesto. 
Njezin mentor je prof. Ana Slačanac. 

Čestitamo učenicima na postignutom uspjehu.   

Aktiv profesora stranih jezika 

  

ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ KEMIJE 

Županijsko natjecanje iz kemije održano je 3. ožujka 2023. u Tehničkoj školi i prirodoslovnoj 
gimnaziji Ruđera Boškovića u Osijeku. 

Na natjecanju su sudjelovali učenici Julianna Popović (1.a OG)  i Ivan Matijanić (4.a OG). U 
jakoj konkurenciji Julianna je postigla 8. mjesto, a Ivan 2. mjesto. 

Čestitam učenicima na odličnim rezultatima.   

ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ GEOGRAFIJE 

Održano u utorak 07.03.2023. u Isusovačkoj klasičnoj gimnaziji u Osijeku. Iz naše škole 
sudjelovalo je 6 učenika, 3 iz smjera opća gimnazija s mentorom Željkom Štanfelj i 3 iz smjera 
tehničar za elekrotehniku s mentoricom Anom Prepelac Vrbanić. Učenici su postigli zapažene 
rezultate osvojivši 2.,5. i 6. u kategoriji gimnazija, te 1., 3. i 5. mjesto u kategoriji strukovnih 
škola. 

Čestitke svima! 

 

  



MEĐUŽUPANIJSKO NATJECANJE WORLDSKILLS CROATIA 2023. 

Dana 16. ožujka 2023. Srednja je škola Valpovo bila domaćin IZLUČNOGA 
MEĐUŽUPANIJSKOG NATJECANJA UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA WORLDSKILLS 
CROATIA 2023. - DISCIPLINA „PRODAJNE VJEŠTINE REGIJA 1“. 

Ugostili smo učenike i njihove mentore iz devet škola (Donji Miholjac, Đakovo, Nova 
Gradiška, Osijek, Požega, Slavonski Brod, Valpovo, Vinkovci i Vukovar), te članove 
Prosudbenog povjerenstva i predsjednicu Državnoga prosudbenog povjerenstva iz Zagreba. 

Nakon punih četiri sata natjecanja gdje je svaki učenik u točno određenom vremenu pokazao 
svoje prodajne vještine (u Praktikumu škole) i velikoga posla koji su odradili članovi 
Prosudbenoga povjerenstva jer je trebalo svaku zadanu i pokazanu vještinu bodovati, objavljeni 
su rezultati. 

1. Ivan Balažić, Srednja škola Valpovo - 72,00 boda. Mentor: Snježana Krnjajić-Lerinc 
2. Nikolina Lučić Srednja škola Donji Miholjac - 62 boda. Mentor: Sandra Matković 
3. Ivona Šutić Ekonomska škola Požega - 60 bodova. Mentor: Ana Zlomislić 

Ponosni smo na našega Ivana, učenika 3. razreda smjer Prodavač. BRAVO!!! 

Sada s nestrpljenjem čekamo i nadamo se pozivu na Državno natjecanje koje će se održati u 
Zagrebu od 10. do 12. svibnja 2023. 

 

MEĐUŽUPANIJSKO NATJECANJE MLADIH HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA 

Dana 01. travnja 2023. godine održano je Međužupanijsko natjecanje mladih Hrvatskog 
Crvenog križa u Našicama. Na natjecanju su bile ekipe iz Osječko-baranjske i Virovitičko-
podravske županije. 

Naša škola natjecala se uz još 6 ekipa te je osvojila 2. mjesto u kategoriji natjecanja Mladi! 

Jako smo ponosni i od srca čestitamo našoj ekipi na odličnom rezultatu. 

 

IZNIMAN USPJEH UČENIKA SREDNJE ŠKOLE VALPOVO 

I ove su školske godine učenici Srednje škole Valpovo ostvarili zavidne rezultate na raznim 
natjecanjima i smotrama. Nakon provedenih školskih, županijskih i međužupanijskih natjecanja 
učenici su pozvani na devet DRŽAVNIH NATJECANJA. 

1. Prodajne vještine - Ivan Balažić, 3.prodavač, mentorica S. Krnjajić Lerinc 
2. Poduzetništvo - Rabije Tanaj i Marta Podgoračan, 4.ekonomisti, mentorica Monika 

Markota 
3. Pjevački zbor - mentor Želimir Sušić 
4. Odbojka (Ž) – mentor Darko Bošnjak 
5. Košarka (M) – mentor Boris Šimić 



6. Šah (Ž) – mentor Darko Bošnjak uz pomoć i podršku nastavnice Tihane Weigand 
7. Geografija - Ivan Matijanić, 4.opće gimnazije, mentor Željko Štanfelj 
8. Geografija -  Patrik Janjić, 2.tehničar za elektroniku, mentorica A.Prepelac-Vrbanić 

Iskrene čestitke našim učenicima i mentorima. 

 

UČENICE SŠ VALPOVO PRVE NA DRŽAVNOM NATJECANJU WORLDSKILLS 
CROATIA 2023. 

Državno natjecanje Worldskills Croatia održano je u Zagrebu od 10. -12. 5. 2023. Na 
WorldSkillsu sudjelovalo je 400 najboljih učenika iz 200-injak strukovnih škola, koji su se 
natjecali u 46 strukovnih disciplina. SŠ Valpovo natjecala se iz dva područja: Poduzetništvo i 
Prodajne vještine. Učenici naše škole su ostvarili izvrstan rezultat. 

Iz područja Poduzetništva, učenice Marta Podgoračan i Rabije Tanaj uz vodstvo svoje 
mentorice Monike Markota, dipl. oec, osvojile su 1. mjesto u jakoj konkurenciji timova iz 
Zagreba, Splita, Čakovca i Ogulina. Isto tako, uspješan nastup je ostvario i učenik Ivan Balažić 
sa svojom mentoricom Snježanom Krnjajić – Lerinc, dipl oec. Ivan je zauzeo 4. mjesto u 
konkurenciji od 10 sudionika. Treće mjesto mu je izmaklo za nevjerojatnih 0,09 bodova. 

Tijekom natjecanja, pokazali su koja su znanja i vještine stekli tijekom svog školovanja, od 
uporabe digitalnih alata, znanja iz područja marketinga, komunikacijsko prezentacijskih 
vještina iz područja Poduzetništva do vođenja prodajnog razgovora, aranžiranja izloga, 
prigodnog pakiranja iz područja Prodajnih vještina. 

Izuzetno smo ponosni na uspjeh naših učenika te možemo zaključiti da se trud i uloženi rad 
uvijek isplati. 

 

 


